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OSCILADORES

Prof. Pedro Xavier

Osciladores
« X.=0 Xg=AX;
A Saida
v
Critério de oscilacio
A(s) Critério de Barkhausen
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MME NANAAN

Osciladores

A

Xo=AX;
Saida
_A(s)
A, (s)= W

Equacao caracteristica:
1-A(s)B(s)=1-L(s)=0
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Osciladores
* Oscilador de deslocamento de fase
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Osciladores
e Oscilador de deslocamento de fase
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Osciladores
* Oscilador de deslocamento de fase
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Osciladores
* Exercicio 13.5 e 6— SEDRA (Para nota)

a. Calcule V,em termosdev,
b. Qual a frequéncia de oscilacdo

c. Calcule o ponto de ajuste do potenciometro em que se

INICIla as oscﬂagoes. 50 kQ
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Fontes de figuras da aula

* Aula do prof. Fabiano Fruett

* Microeletrénica (Sedra)
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Sugestao de estudo

* Sedra/Smith, cap. 13
* Savant, cap. 11.11



